


Oglasi

Nedjelja 06. III. 2016.	4. korizmena	08:00 † Jozefina Kapitanj
		09:30 † Rodin Potok
		11:00 † Suhopolje
Ponedjeljak	Sveta Perpetuai Felicita; mučenice	17:30 † Nedjeljka Vučković
Utorak	Ivan od Boga, Boško	08:00 † Ivan Kožul, ob. Kožul i ob. Ilić 17:30 † Nikola Fučkar
Srijeda	Sveta Franciska Rimska, Dominik	17:30 † Stjepan, Darko i Nada Glad
Četvrtak	Emil, Makarije	17:30 † Na čast BDM † Jelka Đurđević
Petak	Kandid, Blanka, Tvrtko	17:30 † Marijan, Milan, Cvita Mikulić
Subota	Maksimilijan, Bernard	07:30 † Hodočašće u Požegu
Nedjelja 13. III. 2016.	5. korizmena	08:00 † Mihovil i Josip Hodak
		09:30 † Borova
		11:00 † Suhopolje

- Tisak: Glas Koncila
- Čišćenje crkve: M. Gupca, V. Lisinskog, I. Zajca, Đ. Basaričeka, Osječka
- Krizmanici 8. r. u utorak u 17:30, a 7. r. petak u 17:30 sati
- Prvopričesnici: četvrtak u 16:45 sati
- Hodočašće u Požegu: 12. III. 2016. Polazak: 07:30 sati
- Pučko pjevanje: srijeda u 18:00 sati
- Prijava starijih i bolesnih za uskrsnu ispovijed

Izdaje: Župa Sv. Terezije Avilske u Suhopolju, Trg Sv. Terezije 2, 33410 Suhopolje,
tel. 771 274, e-mail: zupni.ured.svete.terezije.avilske@vt.t-com.hr


Glasnik



župe Sv. Terezije Avilske, godina XVII. Br.10/2016.

MOLITVA PAPE FRANJE U GODINI MILOSR A

Gospodine Isuse Kriste,
ti si nas poučio da budemo milosrdni
kao Otac nebeski,
i rekao nam da tko vidi tebe, vidi njega.
Pokaži nam svoje lice i bit ćemo spašeni.
Pošalji svoga Duha
i sve nas posveti svojim pomazanjem,
kako bi Jubilej milosrđa
bio godina milosti Gospodnje
te tvoja Crkva, u obnovljenom zanosu,
uzmogne donijeti siromasima radosnu vijest,
proglasiti slobodu zatočenima i potlačenima
te slijepima vratiti vid.
Po zagovoru Marije, Majke milosrđa,
to molimo tebe, koji s Ocem i Duhom Svetim
živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen



Mi - lo - srd - ni ka - o O - tac,
mi - lo - srd - ni ka - o O - tac.

Ako je srce tvrdo i zatvoreno, Božje milosrđe ne može ući



Vjernost Bogu počinje s priznanjem vlastite grješnosti

O vjernosti je govorio Papa nadahnjujući se na današnjim misnim čitanjima. Komentirajući prvo čitanje, uzeto i proroka Jeremije, rekao je da je Bog uvijek vjeran, jer ne može nijekati samoga sebe, te da narod uvijek ne sluša Božju riječ. Prorok Jeremija navodi što je Bog sve učinio da pridobije narod, ali, narod je ustrajao u svojoj nevjernosti – primijetio je Papa dodajući: Ova nevjernost naroda je i naša nevjernost jer ukrućuje, zatvara srce. Ne dopušta slušanje glasa Boga, koji nas kao brižni otac, uvijek potiče da se otvorimo njegovu milosrđu i ljubavi. Molili smo u pripjevnom psalmu:

„Poslušajte danas njegov glas. Ne budite srca tvrda!“ Bog nam uvijek tako govori, poput nježnoga oca, uvijek veli: „Svim se srcem vratite k meni, jer sam milosrdan i milostiv.“ Ali ako je srce tvrdo, onda se to ne shvaća. Božje milosrđe može shvatiti onaj koji ima otvoreno srce da uđe Božje milosrđe – objasnio je Papa. Srce postane tvrdo, a u ulomku iz Lukina evanđelja vidimo istu stvar, kako Isusa napadaju pismoznanci, „zakonznanci koji su poznavali teologiju, a bili su vrlo zatvoreni“. Narod se naprotiv divio, vjerovao je Isusu. Imao je otvoreno srce, nesavršeno, grješno, ali otvoreno – ustvrdio je Papa.

Ti su teolozi „imali zatvoreno ponašanje! Uvijek su tražili objašnjenje za neshvaćanje Isusove poruke“, od njega su tražili znak s neba. Uvijek zatvoreni! Isus je morao opravdavati ono što je činio – kazao je Papa dodajući: To je povijest neuspjele vjernosti. Postoji li neki srednji put – upitao je Papa odgovarajući da postoji, a to je priznavanje vlastitoga grijeha.

Ako se vlastiti grijeh prizna, srce se otvara, Božje milosrđe ulazi, srce dakle biva vjerno. Molimo Boga milost vjernosti.

A prvi korak na putu vjernosti jest priznavanje vlastitoga grijeha. Molimo za milost da ne otvrdne naše srce, da bude otvoreno Božjem milosrđu, molimo i za milost vjernosti. A kad osjetimo da smo nevjerni, molimo oproštenje – potaknuo je Sveti Otac.

Naša pitanja

Nedavno mi je umro tata, i mene zanima koliko bi ja dugo trebala moliti za njegovu dušu?

Prije svega, želio bih ti izraziti su ut zbog o eve smrti, ali te i ohrabriti. Unato tome što nas gubitci bliskih osoba jako bole, trebamo nauiti promatrati naš život u nebeskoj perspektivi. Zato e i moj odgovor na tvoje pitanje biti uglavnom tako usmjeren. Naime, iako si fizi ki izgubila o evu blizinu, kao vjernica znaš da njegova duša vje no živi. Katoli ka Crkva nema samo svoju zemaljsku dimenziju. Kroz zajedništvo u Bogu svi mi – i živi i mrtvi – povezani smo u jednu Crkvu. Prema tome, nema nikakvog „posebnog perioda“ u kojem bismo trebali moliti za naše pokojne. Taj „posebni period“ je zapravo svaki trenutak. Jednom kada prestanemo promatrati „našu stranu“ nasuprot „njihove strane“, lakše se nau imo živjeti zajedništvo! A ono se najbolje ostvaruje u svetoj misi, liturgijskom slavlju u kojem na poseban na in živa Crkva u zajedništvu sa svima svetima i pokojnima daje hvalu Bogu. Toplo ti preporu ujem da pokušaš živjeti tu perspektivu. I kao što na zemlji nije bilo „posebnog razdoblja“ za iskazivanje ljubavi, ve potreba da je svaki dan iskazujemo sve više, tako je i sada.



Pokoj vječni, daruj im Gospodine!

Marijanka Jovanović (Virovitica 1963. - Suhopolje 2016.)

